
2012 - între controversă și adevăr

2012 va rămâne cu siguranță în istorie ca anul cel mai discutat și controversat... Bineînțeles,
dacă luăm crezare diferitelor preziceri, oracole, vrăjitorii, calendare și altor bazaconii, încă din
cele mai vechi, ba chiar și mult mai noului Internet (!!!), nu va mai fi o viață de după 2012, sau
dacă va fi, noi, cei de-acum nu vom mai fi o parte din ea... Pentru că, dacă încă nu știați, anul
2012 este anul Apocalipsei! 

  

Pentru o persoană creștină ce crede cu tărie în Dumnezeu și în puterea lui, toate acestea nu
reprezintă decât niște vorbe aruncate în vânt ale „unora” care ce visează noaptea, pun ziua pe
hârtie, sau mă rog, frunze, pereți sau piei de animale, fiecare după posibilități... E absurd să dai
crezare prezicerii „vestitei” Sybilla, prezicătoarea lui Apollo, ce cu puțin timp înaintea erei
noastre, trăind într-o peșteră, își scria viziunile, după ieșirea din transă, pe frunze de stejar. O
parte dintre acestea au fost colecționate și păstrate în ceea ce reprezenta templul lui Jupiter.
După una dintre viziuni, prezicătoarea a anunțat că viața pe Pământ va avea 9 perioade a câte
800 de ani. Conform acesteia, omenirea tocmai traversează ultima perioadă. Pe lângă asta, ea
a mai prevăzut ascensiunea Împăratului Constantin și nașterea lui Iisus cu 20 de ani înainte,
ceea ce i-a îndreptățit pe mulți să o considere o precursoare a creștinismului.

      

O altă prezicătoare care a trăit în Anglia la începutul anilor 1 500, denumită mama Shipton ( o
„mama Omida” a englezilor), despre care se spune că ar fi fost jumătate umană și jumătate
ființă supranaturală, vine să susțină prezicerile altor oracole, adăugând chiar unele noi. Aceasta
a anticipat corect moartea lui Henric al VIII-lea, domnia reginei Victoria, marea ciumă sau ororile
celor două războaie mondiale și apocalipsa, când conform viziunilor acesteia, jumătate din
populația planetei va pieri. 

  

Una dintre cele mai exacte surse privitoare la ipotetica apocalipsă este calendarul mayaș,
deoarece oferă o dată concretă a ceea ce va să fie „sfârșitul lumii”: anul, luna și ziua. Este o
predicție exactă venită de la o civilizație care își lua calendarul în serios, obsedată de ținerea
socotelii timpului, într-atât de exact, încât au putut prezice eclipse în viitorul îndepărtat.
Calendarul este și profetic: 5 martie 1519 este data exactă la care mayașii au prevestit sosirea
conquistadorilor conduși de Cortes. În acea zi, istoria consemnează debarcarea căpitanului
spaniol pe țărmurile Lumii Noi. Iar în data de  21 decembrie 2012 calendarul mayaș își încheie
un mare ciclu, căruia, cel puțin în aparență, nu-i mai urmează nimic.

  

E mai problematic însă când astronomii de la NASA vin cu confirmări științifice calculelor
mayașilor. Pământul se va afla într-un aliniament exact cu Soarele și cu centrul Căii Lactee, un
eveniment galactic care are loc o dată la 25 800 ani. Nimeni nu știe exact care vor fi efectele
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acestui aliniament asupra Pământului, însă geofizicienii au o teorie care vine în susținerea
prezicerilor mayașe: este vorba despre fenomenul inversării polilor, în cadrul căruia aceștia își
inversează pozițiile, cauzând catastrofe naturale în lanț care vor zgudui lumea întreagă:
cutremure, tsunami, incendii care vor avea ca rezultat pagube materiale și pierderi importante
de vieți omenești. Aceasta ar fi totodată și ultima catastrofă pe care omenirea ar trebui să o
înfrunte. Albert Einstein este unul dintre primii oameni de stiință care au susținut această teorie
încă din 1955. Un nou studiu al Universităţii Princeton dezvăluie faptul că Pământul nu se
confruntă cu această schimbare dramatică pentru prima dată. În urmă cu 800 de milioane de
ani, Polul Nord se afla în mijlocul Pacificului, iar Alaska se afla la Ecuator. Mișcarea nu s-a
petrecut brusc însă, ci de-a lungul unei lungi perioade de timp.

  

Dincolo de oracole, calendare și magicieni, știința modernă vine cu propria sa previziune asupra
datei la care lumea se va sfârși. Este vorba despre world wide web, care a reușit să creeze un
circuit de comunicare fără precedent în istoria omenirii. Internetul poate fi mai mult decat un
simplu punct de referință al previziunilor apocaliptice. Acesta a devenit chiar mijlocul de
transmitere a unui astfel de mesaj, care de această dată nu aparține unei vrăjitoare care
trăiește într-o peșteră și nici vreunui calendar de orice fel. Profeții înspăimântătoare au început
să apară dintr-o direcție care nici măcar nu este umană, un "oracol" numit "web-bot". Programul
scanează world wide web-ul pentru a sorta informațiile legate de viitor, având ca rezultat o serie
de profeții, care sunt în final, la fel de ambigue ca și oracolele lumii antice. Acesta încearcă să
citească stările inconștiente ale omenirii, scanând masiv limbajul folosit în mii de site-uri web.
Procesul implică mai multe programe numite "paienjeni" sau "agenți", care citesc tot internetul,
în cautarea unor anumite cuvinte-cheie. Programul a fost conceput inițial pentru realizarea unor
previzuni financiare, legate de bursă și de investiții. În 2001, unii programatori au observat că
rezultatele obținute erau mai mult decat simple informații financiare. Frazele au început să se
lege, să se combine cu anumite date din calendar, începând să primească un sens. Specialiștii
si-au dat seama că ar putea avea de-a face cu niște predicţii legate de evenimente viitoare.
Unul dintre evenimentele majore pe care dezlegarea acestor fraze le-a putut prezice sunt chiar
atacurile teroriste de la 11 septembrie 2001.

  

Dacă într-adevăr acest sistem funcționează, atunci viitorul nu arată prea roz: pe lângă calamități
naturale, conflicte armate, apare şi data de 2012. Web-Bot prezice că anumite catastrofe vor
lovi Pământul la acea dată, ca urmare a unei alinieri stranii a planetelor.

  

În ciuda metodelor și mijloacelor științifice de care dispunem, nu putem prevedea viitorul
întocmai, iar singurul  mesaj pe care trebuie să îl luăm în considerare  este că trebuie să ne
păstrăm o atitudine optimistă în ceea ce privește viitorul. Tot timpul oamenii s-au gândit că
sfârșitul lor este aproape, l-au anticipat și     l-au așteptat. Până în prezent, însă, s-au înșelat de
fiecare dată.
Text: Echipa Infootopeni
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